A masodik 90°-os forgatds utan az eredeti négyzet P pontra vonatkozo tiikorképét kapjuk. Ha a P pont nincs
az eredeti négyzet belsejében, akkor ennek és az eredeti négyzetnek nincs kozos része, igy a hdrom négyzet egyiittes
teriilete nagyobb lenne 2 - 144 cm? = 288 cm?-nél.

Tegyiik fel, hogy a négyzet belsejében van egy olyan P pont, amely koriil elforgatva a négyzetet az egyiittes teriilet
211 cm?. Egy négyzet teriilete 144 cm?, a kozos rész teriilete: 2 - 144 cm? — 211 cm? = 77 em?. Vonjuk ki a négyzet
teriiletébsl a kozos rész tertiletét:

144 cm? — 77 em? = 67 cm?,

ennyivel novekedett az elforgatas utan a teriilet (az dbrdn a bejelolt rész). Most a 2. négyzetet forgassuk el a P pont
koriil 90°-kal. Mivel az 1. négyzet elforgatottja a 2., a 2., elforgatottja a 3., azért az 1. és a 2. négyzet koz0s részének
elforgatottja éppen a 2, és 3, négyzet kozos része. Ezért az egyiittes lefedett teriilet legfeljebb annyival novekedhetett,
mint az el6bb, vagyis a 3 négyzet altal lefedett teriilet legfeljebb

211 ecm? + 67 cm? = 278 cm?

lehet, ellentétben a megadott 287 cm?-rel.
Nincs tehat a sikban a feltételnek megfelel§ pont.
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